
ESTADO  DE ALAGOAS

CAMARA  MUNICIPAL  DE  PILAR

Ata  da  Reuniao  das  Comiss6es  de  Legislacao,  Justiga  e  Redagao
Final  e  de  Finangas,  Ongamento  e  Fiscalizagao  realizada  no  dia  13
de setembro de 2022,  nas dependencias da casa,  para tratar sobre
o  Projeto  de  Resolugao  n°.  003/2022  de  02  de  setembro  de  2022
que  estima  a  Receita  e  fixa  a  Despesa  da  Camara  Municipal  de
Pilar  para  o  exercicio financeiro  de 2023  e da  outras  providencias.
As  Comiss6es  deram  parecer  favofavel.    Estiveram  presentes  os
vereadores  Joeli  Cristini  Pinheiro  Lopes  Cavalcanti,  Presidente  da
Comissao de Legislagao,  Justiga e Redagao Final e Ranubio Lopes
Matos,     Relator    da     Comissao     de     Finangas,     Ongamento     e
Fiscalizagao.   Participaram   por  video   conferencia   os   vereadores
Djacy   Washington   Clemente    Maia,    Membro   da    Comissao   de
Legislagao,  Justiga  e  Redagao  Final  e  Thais  Viana  de  Mendonea
Canuto,  Relatora  da  Comissao  de  Legislagao,  Justiga  e  Redagao
Final    e    Membro    da    Comissao    de    Finangas,    Ongamento    e
Fiscalizagao.  Nao havendo mais nada a ser discutido,  a apreciagao
do   referido   Projeto   foi   encerrada   e   para   constar   eu    ELANE
CRISTINA  COSTA  DA  SILVA,  Assistente  do  Legislativo,   lavrei  a

presente   ata   que   sera   assinada   pelos   Membros   citados   das
referidas  Comiss6es.  Camara  Municipal  de  Pilar,  aos  13  dias  do
mss de setembro de 2022. ~
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HEIRO LOPES CAVALCANTlJOELI  CRISTINl

pREsiDENTE   DA   cOMissAO   DE   LEGisLAQAO,   jusTieA   E
REDACAO FINAL
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THAIS VIANA DE MENDONCA CANUTO

RELATORA    DA    cOMissAO    DE    LEGisLAeAO,    jusTi?A    E
REDACAO   FINAL   E   MEMBRO   DA  COMISSAO   DE   FINANCAS,
OR?AMENTO E FISCALIZACAO
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LEMENTE MAIA

MEMBRO     DA    cOMissAO     DE     LEGisLACAO,     jusTieA    E
REDA?AO FINAL

RANUBIO LOPES MATOS

RELATOR    DA   cOMlssAO    DE    FiNANeAs,    OReAMENTO    E
FISCALIZACAO
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